



Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено производством уголовное дело по обвинению Александра Селезнева в причинении тяжких телесных повреждений, по...

Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено производством уголовное дело по обвинению Александра Селезнева в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Из материалов дела следует, что в ночь с 08.10.07 на 09.10.07 Александр Селезнев и Закирсан В. распивали спиртные напитки возле гаража в жилом массиве Волжский-2 Красноярского района Самарской области. В ходе распития спиртного, со слов обвиняемого, потерпевший попытался совершить в отношении него насильственные действия сексуального характера, в связи с чем между ними возникла ссора. Далее Селезнев нанес множественные удары по голове и туловищу потерпевшего, причинив тяжкие телесные повреждения, повлекшие его смерть.

В ходе следствия Селезневу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Уголовное дело по обвинению Селезнева направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и о направлении дела в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/616792>